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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka předložila diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, oboru Resocializační pedagogika.
Práce má rozsah 49 normostran a zaměřuje se na významné téma chráněného bydlení, jeho fungování, výhody, nevýhody a možné budoucí směřování v okrese Rychnov nad Kněžnou. Práce je rozčleněna do dvou částí – teoretické a praktické – a obsahuje jak popis legislativního rámce a systému chráněného bydlení, tak výzkumné šetření založené na rozhovorech se zaměstnanci a klienty těchto zařízení.

Text práce je přehledně členěn. Teoretická část poskytuje čtenářům komplexní přehled o sociálních službách v České republice, se zvláštním důrazem na chráněné bydlení a jeho implementaci v regionu. Autorka uvádí relevantní informace o legislativním rámci (zákon č. 108/2006 Sb.) a přehledně zpracovává klíčové aspekty chráněného bydlení, včetně cílové skupiny, typů služeb a náplně práce zaměstnanců.
Praktická část práce nabízí kvalitativní výzkum, jehož cílem bylo zjistit spokojenost klientů a zaměstnanců chráněného bydlení, identifikovat jeho výhody a nevýhody a navrhnout možná zdokonalení. Výzkumný design je detailně popsán, včetně výběru vzorku, metodologie a způsobu analýzy dat. Autorka zvolila metodu rozhovorů a následné otevřené kódování, což odpovídá zvolenému výzkumnému cíli.

Práce přináší hodnotné poznatky o fungování chráněného bydlení v konkrétním regionu. Výsledky ukazují, že většina klientů i zaměstnanců považuje tuto službu za smysluplnou, a identifikují konkrétní oblasti pro zlepšení, jako je plánování dlouhodobé péče nebo možnost návratu klientů do ústavní péče.
Mezi slabiny práce patří omezený rozsah sekundárních zdrojů. Autorka sice tuto skutečnost reflektuje, avšak širší kontext a srovnání s jinými regiony nebo státy by mohly významně obohatit interpretaci výsledků. Dalším limitem je zaměření pouze na čtyři domácnosti chráněného bydlení, což snižuje zobecnitelnost závěrů.

Práce je psána jasným a odborným jazykem. Teoretická část je precizní a terminologicky přesná, praktická část obsahuje logickou návaznost a strukturu. V některých pasážích by bylo vhodné zkrátit opakující se informace, což by přispělo k lepší čtivosti textu.

Diplomová práce představuje kvalitní a systematické zpracování tématu chráněného bydlení v konkrétním regionu. Navzdory drobným nedostatkům poskytuje důležité informace a výzkumná zjištění, která mohou být přínosná pro odborníky v oblasti sociálních služeb. Doporučuji práci k k prezentaci na odborných seminářích či konferencích. Celkové hodnocení: 85 % (výborně).






Studentka předložila diplomovou práci, která formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v magisterském studijním programu. Předloženou práci hodnotím z výše uvedených důvodů známkou A.

Otázky pro diskusi:
1) Reflektuje legislativní rámec chráněného bydlení v ČR aktuální potřeby této služby? Jaké změny by mohly být přínosné?
2) Byla zvolená metoda otevřeného kódování nejvhodnějším nástrojem pro analýzu dat z rozhovorů? Jaké alternativní metody by mohly být použity?
3) Jak lze interpretovat rozdíly mezi výhodami a nevýhodami chráněného bydlení, které respondenti uvedli? Jsou některé nevýhody zásadnějšího charakteru?
4) Jak by mohly být výstupy práce využity pro zlepšení praxe v ÚSP Kvasiny nebo podobných zařízeních v jiných regionech?



	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	A – B – C – D – E - F
	A







Dne:		10.1.2025					........................................................
								podpis vedoucího práce
image1.jpeg
Univerzita
Pardubice
Fakulta
filozoficka





